
Hierarchical ANOVA, two factors, one nested within the other

Z populace byli náhodně vybráni dva kohouti a ke každému opět náhodně dvě slepice. Hodnocena byla užitkovost potomků.

Mají na tuto užitkovost větší vliv slepice či kohouti?
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kohout slepice kurata faktory:

1 1 48

1 1 50 kohouti random

1 1 52 slepice random

1 1 56 Faktor kohouti je hierarchicky nadřazen faktoru slepice.
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Z populace byli náhodně vybráni dva kohouti a ke každému opět náhodně dvě slepice. Hodnocena byla užitkovost potomků.
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Faktor kohouti je hierarchicky nadřazen faktoru slepice. 1 1 56
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